

经实小倡议使用钢笔写字 将低碳环保理念深入到细节



以第19个全国中小学生安全教育日为契机,后峰西小学有针对性地开展安全宣传教育和疏散演练,提高师生的安全意识和防范能力。
(赵艳)

为推动阳光体育运动,14日,东涝台小学跳绳比赛开锣。跳绳是东涝台小学“传统特色文化”项目,跳绳比赛增进同学、班级间的情谊,使校园生活更加丰富多彩。
(于华鹏)

今年,大嵒寺小学在教师团队中推行争做“最美团队”活动,出台《最美团队考核细则》,团队捆绑形式将学校的工作细化到团队管理,部门考核,团队发展。
(赛世静)

2013年以来,西涝台小学开设特色课程——水画课,创编水画操作为学生接受体质锻炼、增长知识、磨练意志的舞台。“阳光画韵”增强了学生体质,让学生得到了艺术熏陶。
(姜明艳)

近日,神道口中学举办了第二届学生才艺大赛。共有33个节目、55人次参加最终决赛。参赛节目形式多样,带给学校师生们一场视觉和听觉的盛宴。
(刘莉娜)

为进一步提高学生的即时语言表达能力,激发学生的写作兴趣,全面培养学生的语文素养,4月15日上午,凤林学校举行了首届“小博士杯”现场作文大赛。学校的小小作家们参加了本次比赛,并在一个小时的时间里,完成了自己的佳作。
(丛蕾)

本报4月20日讯(记者 吕修全 通讯员 李宝珠) 为响应山东省教育厅关于开展“绿色学习从使用钢笔做起”主题教育活动的部署,日前,经区实验小学举行“携手钢笔 拥抱绿色”的主题教育活动。

在活动当天的升旗仪式上,学生代表郑晓琳向全校师生发出“携手钢笔 拥抱绿

色——从使用钢笔做起”的倡议;该校校长杨晶怡亲自带领全校师生举行宣誓、签名活动。

后各班级分别举行了丰富多彩的活动,如“携手钢笔 拥抱绿色”主题班队会、“拥抱绿色、钢笔做主”清明节手抄报、“知世界、美汉字”师生硬笔书法比赛、“环保在行动,争做绿色小主人”调查活动、“知在字

语间、美在心灵中”教师师德美文欣赏等。

在节假日及周末时间,该校还引领全校师生通过不同形式的宣传、调查、实践,将“绿色学习,使用钢笔”传播到家庭、社会,带动人人参与本项活动。在日常教育中,该校着重培养学生良好的环保行为习惯,提高学生爱护人类家园意识。



4月16日,经区蒿泊小学进行了第八届“百名校园星”评比活动。全校学生一人限报一项最拿手的本领参与比赛。评选项目分为:德育、文学、书法、体育、棋类、歌舞、美术等。选手们纷纷亮出自己的绝活,表现突出者将获得学校“校园星”的称号。

(许道娟 徐雪)

4月16日下午,威海九中举行“腹有诗书气自华”读书活动颁奖典礼。全校1200多名师生参加。初二三班的谭晓同学摘得了第二届“读书达人”的桂冠。学校还颁发“优秀读书笔记”、“名著达人”、“演讲之星”、“经典对话人”、“读书达人入围奖”、“读书达人”6个奖项,这是对孩子读书成果的肯定,又是对新一轮读书活动的引领。
(史新艳)

日前,威海市神道口中学举行第二届才艺大赛。比赛中,学生们表演了相声、舞蹈等精彩的节目。
(刘莉娜 摄)

才艺大赛



长峰小学举行文化解说风采大赛

本报4月20日讯(通讯员 鲁丽霞) 为进一步推进学校校园文化建设,创建特色学校,打造学校文化品牌,近日,经区长峰小学举行了“校级特色文化解说风采大赛”。

本次解说风采大赛分为自我

展示、学校特色讲解、才艺表演三个环节。

比赛中,选手们身着潇洒的正装登台亮相,以个性化的方式,用自信、勇敢的态度展示了自我风采,学校特色讲解展现了学生对校园的深情热爱,锻炼了孩子

们的胆识与讲解能力,也让他们在参与活动的过程中,更深入地了解了学校的文化历史和所取得的成绩,增强了热爱学校的情感,同时也体验到了成功与快乐,通过此活动,该校达到了文化育人的教育目的。

(刘敬婷)

(梁箫)

为了丰富学生的文化生活,增强学生社会实践活动的实效性,使学生更直观地了解中华民族的灿烂文化和故乡的悠久历史,黄岛小学日前组织学生参观了文登博物馆。